

# 寻找最拥有少女心的老师

彭浦新村第一小学 五(2)中队 陈玥婷

老师是传授学生知识的人,是对教育工作者的一种称呼,他们给人的感觉也大多是严谨认真的。而我遇到的老师里有一位很特别,明明是大人,却还拥有着一颗少女心,她就是教我们数学的李老师。

李老师个子不高,长得很娇小可爱。她有一头金黄色的短发,有时披散着,有时在脑后扎成一个小马尾。一双大大的眼睛,总是在我们犯错的时候直直地盯着我们看。

李老师喜欢穿着又卡通又可爱的衣裙,有一次还穿了一套水手服,就像动画片里的“水冰月”一样。每次我走进办公室交作业,总是会看一下李老师的办公桌,因为她的桌上有好多好看的手办,有樱桃小丸子、怪盗基德、小丑女和神奇女侠等,我猜想李老师也和我们一样喜欢看动漫吧。有一次我忍不住问了李老师,李老师告诉我,她最喜欢百变小樱了,她除了有百变小樱的周边,还有百变小樱的海报。啊,原来大人也喜欢动漫

呀!我特别兴奋,突然感觉老师也不是那么的严肃了呢。我们春游的时候,李老师还背着一款粉色的玩偶包,说是在车上的时候,可以抱着毛绒绒的玩偶包当枕头睡觉。我们听了都哈哈大笑,老师也变小孩了呀!

李老师在教学上抓住我们孩子的心理,用各种各样的办法吸引我们去自主学习。她为了让我们对学习感兴趣,想出集章换礼品的办法,完成作业得“优”的盖一个章,集满十个章就可以到她那里去兑换一个礼品。有手掌那么大的笔记本、有好看的贴纸、有小巧的玩具车、有令人向往的盲盒笔,好多好多。我为了自己喜欢的礼品,作业完成后都会再检查一遍,生怕错了一题不能盖章。李老师隔段时间就开放一次兑换,每当这时候就是我们班最开心的时候啦!围着老师叽叽喳喳地挑选自己早就看中的礼品。兑换到贴纸的同学还会拿出来和好朋友一起分享。

李老师不仅是一位年轻有朝气的好老师,她还拥有一颗少女心。我们真的很喜欢她。



# 《龟兔赛跑》新编

高安路第一小学 五(1)中队 陈逸梵

自从兔子在上次跑步比赛上输给了乌龟之后,它就日日苦练,想赢了乌龟,它想:我可不能再睡午觉了,上次是因为骄傲才输的,这次不会了。

兔子向乌龟发起了挑战,让乌龟和自己再比赛一次跑步,乌龟接受了挑战。

比赛开始了,兔子快速地往前冲去,把乌龟远远地甩在了后面。这时,它看到前面有一截树桩,兔子来不及躲闪,胳膊肘撞上了树桩。它疼得在地上久久没起来,兔子想:要是我就这么一直躺着,那乌龟迟早会追上我,我要忍着痛继续往前跑。想着,它忍着疼痛,站了起来,向前迈去,可它刚才被撞得晕头转向,跑反了方向。兔子快速地冲过去,没有看到迎面爬来的乌龟,当它快到起点时,它才想起:完了!这里我来过,我跑反了!它一转身又往终点跑去。乌龟一直在往前爬,突然,它面前的一块碎石绊倒了它。前面正好有一段下坡路,它就把身

体缩在乌龟壳里滚了下去,甩开了兔子一大段距离。

兔子很着急,在后面紧紧地追赶,快到终点的时候,前面出现了一条沟渠,乌龟的腿太短了,跳不过去。兔子可开心了,它纵身一跃,跃过了沟渠,朝不远处的终点跑去。这时,兔子的脑子里有一条电流划过:要是我把乌龟抛在那边,那么我就会赢,但是我这样做的话,就有点不够朋友。友谊第一,比赛第二,我得帮它一把。

兔子返回到沟渠的另一边,背起乌龟,跃过了沟渠,冲过了终点。这次,兔子和乌龟一起取得了比赛的胜利。



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。



(图片源自网络)